NAPTRICSA S.A.

Guayaquil, 22 de diciembre del 200

Señora:

Ana María Durán Cornejo de Enderica

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestar a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **NAPTRICSA S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy la reeligió como GERENTE GENERAL de la compañía por el período de cinco años.

Como Gerente General usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

NAPTRICSA S.A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 29 de Junio del 2000 ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Ab. Piero Aycart Vincenzini e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 31 de Julio del 2000.

Atentamente,

Annabelle Arosemena Durán

Presidente

Acepto el cargo de Gerente General de la compañía NAPTRICSA S.A. Guayaquil, 22 de diciembre del 2006.

ANA MARÍA DURÁN CORNEJO DE ENDERICA

C.I. # 0908734130

Nacionalidad: Ecuatoriana

NUMERO DE REPERTORIO: 1.536 FECHA DE REPERTORIO: 09/ene/2007 HORA DE REPERTORIO: 12:59

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha nueve de Enero del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía NAPTRICSA S.A., a favor de ANA MARIA DURAN CORNEJO DE ENDERICA, a foja 2.968, Registro Mercantil número 527.

ORDEN: 1536 LEGAL: , Monica Alcivar AMANUENSE: Carlos Lucin ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

\$

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA